
④先生は、公平に指導していますか。

⑥あなたは、あいさつができていますか。

⑨あなたは、家や学校で読書をしていますか ⑩あなたは、服装、登校時間、所持品など学校のきまりを
　 守っていますか

学校に関するアンケート(生徒全体)結果：後期

①学校からの連絡、通信のプリントを届けていますか。 ②学校は、わかりやすい授業を行っていますか。

③学校は、あなたの相談、悩みを聞いてくれますか。

⑤あなたは、毎日楽しく学校に通っていますか。

⑦あなたは、命や人を大切にする心が育っていますか ⑧あなたは、家庭学習をしていますか

そう思う

30.5%

ややそう思

う

44.2%

あまり思わ

ない
20.6%

そう思わな

い

4.7%

そう思う

21.8%

ややそう思

う

60.3%

あまり思わ

ない
13.7%

そう思わな

い

4.2%

そう思う

30.1%

ややそう思

う

53.1%

あまり思わ

ない

11.2%

そう思わな

い
5.6%

そう思う

25.4%

ややそう思

う

50.3%

あまり思わ

ない
16.5%

そう思わな

い

7.9%

そう思う

54.9%

ややそう思う

37.9%

あまり思わ

ない

4.8%

そう思わな

い

2.5%

そう思う

41.8%

ややそう思

う

49.8%

あまり思わ

ない

6.4%

そう思わな

い

2.0%

そう思う

47.5%

ややそう思う

47.5%

あまり思わ

ない

3.0%

そう思わな

い

1.9%

そう思う

21.0%

ややそう思

う

42.4%

あまり思わ

ない

27.3%

そう思わな

い

9.4%

そう思う

29.6%

ややそう思う

34.9%

あまり思わ

ない

26.1%

そう思わな

い

9.5%

そう思う

53.9%ややそう思

う

39.8%

あまり思わ

ない

4.9%

そう思わな

い

1.4%


